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Proposition - Val av
programrådsrepresentanter på
stormötet

Beskrivning av ärendet:
I nuläget utser studierådsordförande för Föreningen Energisystemteknologerna
vilka studenter som ska representera de olika årskurserna på programmet i
programrådet. I programrådet diskuteras och beslutas om stora frågor om vårt
program, gällande vår kursplan och utbildning generellt.

Det är av mycket stor betydelse att studenterna är väl representerade i
programrådet för att göra sina röster hörda när stora förändringar till
programmet diskuteras och för att kunna ly�a fram sina åsikter om exempelvis
problematiska kurser och kursplanen.

Programrådet har 3 studentrepresentanter med rösträtt samt en suppleant för
studenterna med närvaro- och yttranderätt. Dessutom kan programrådet ha en
adjungerad student (utan rösträtt) från icke representerad årskurs, för att ge en
bredare representation. Studierådsordförande är en av de 3 representanterna
med rösträtt.

Idag är långt ifrån alla årskurser representerade i programrådet och det är och
har varit svårt för studierådsordförande att hitta representanter.

Bedömning:
Styrelsen bedömer därför att programrådsrepresentanter bör tillsättas på
stormötet på höstterminen.

Programrådsrepresentanter bör ha posten de 2 följande terminerna e�er
stormötet. Det sagt så kan de välja att sitta kvar i programrådet längre om det
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lämpar sig, vilket studierådsordförande avgör. Därmed bör söket och tillsättning
av programrådsrepresentanterna vara anpassat e�er det aktuella behovet av
representerar med avseende på både årskurser och antal. Utgångspunkten bör
vara att tillsätta en represent från varje årskurs (3 med rösträtt + 1 suppleant + 1
adjungerad), inklusive studierådsordförande, men detta kan frångås vid behov.

Styrelsen yrkar att:

att
i stadgan 5 kap, 6§ lägga till en punkt “12. Val av
programrådsrepresentanter” e�er “11. Val till UTN:s valberedning”.

Utdrag:
8. Val av revisor samt revisorssuppleant
9. Val av valberedning
10.Val av fullmäktigeledamöter samt fullmäktigesuppleanter
11. Val till UTN:s valberedning
12. Fastställande av årsavgi�
13. Eventuella propositioner från styrelsen
14. Eventuella motioner från medlemmarna
15. Övriga frågor

att
i stadgan 6 kap, 10§ ändra från:

“Studierådsordföranden ska se till att alla årskurser röstar fram en
programrådsrepresentant från respektive årskurs. Detta ska ske innan
första programrådsmötet varje år.”

till

“Studierådsordförande kan i samråd med styrelsen tillsätta
programrådsrepresentanter i fallet då stormötet inte lyckats utse några.
Studierådsordförande avgör i samråd med styrelsen också om en
programrådsrepresentant kan sitta kvar på posten längre än ett år, om
representanten så önskar.”
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Proposition - Engagerarmärken till
programrådsrepresentater

Beskrivning av ärendet:
I nuläget får programrådsrepresentater inte ES-engagerarmärken.

Programrådsrepresentanter gör ett mycket viktigt jobb inom studiebevakningen
på programmet. De är med och förbättrar utbildningen för alla ES-studenter.
ES-engagerarmärken är ett kul sätt att visa uppskattning för arbetet som de
engagerade inom sektionen lägger ner.

Bedömning:
Styrelsen bedömer därför att programrådsrepresentanter bör berättigas
införskaffandet av ett ES-engagerarmärke med en (1) ES-pil.

Styrelsen yrkar att:

att
i policyn för ES-engagerarmärken, under rubriken “1 märke”, lägga till
“Programrådsrepresentant” e�er “Revisor”.

Utdrag:
1 märke:
● FUM-ledamot
● Mentor
● UTNs valberedning
● Valberedning
● Revisor
● Övrigt engagemang
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